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All'Assessore Mara Rumiz

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della VII Commissione
Ai Capigruppo Consiliari
Al Presidente della Municipalità Venezia - Murano -
Burano
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Acquisire spazi da destinare all'aggregazione giovanile.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che a Venezia, con particolare riferimento alla città storica, è fortemente avvertita, e rischia di
sfociare in episodi di disagio sociale, l’ormai cronica assenza di spazi di aggregazione per i giovani e di luoghi da
destinare alla loro produzione culturale ed artistica;

Considerato che si ritiene doveroso per una buona amministrazione agire al fine di tutelare la cittadinanza da ogni
possibile forma di disagio sociale e di arricchire l’offerta sociale e culturale ad essa proposta, anche provvedendo al
reperimento di spazi e strutture finalizzate a questo scopo;

Considerato che la sopraccitata carenza di spazi e strutture assume livelli particolarmente acuti nel settore della
produzione musicale e che questa situazione lascia privo di risposte un numero considerevole di cittadini, in gran
parte giovani, che ambirebbero impegnare con in tale attività artistica il loro tempo libero;

Considerato che da tempo giace inutilizzata ed esposta al degrado la sede della Succursale dell’Accademia di Belle
Arti di calle Lavraneri, a Sacca Fisola, i cui spazi, che risultano essere di proprietà del Comune di Venezia, se gestiti
sulla base di progetti ben ponderati, concreti e tesi a garantire una fruizione degli stessi la più ampia possibile, ben si
presterebbero ad un utilizzo di carattere sociale e culturale come quello sopra descritto;

Si interroga l’Assessora al Patrimonio per sapere:

se sono stati acquisiti al patrimonio comunale degli immobili ubicati nel Centro Storico che possono essere destinati
all’aggregazione giovanile, in particolare per attività sociali e culturali legate alla produzione musicale giovanile;

quale sia l’effettiva situazione patrimoniale della Succursale dell’Accademia di Belle Arti di calle Lavraneri, a Sacca
Fisola e, nel caso il succitato immobile risulti di proprietà comunale, se intenda destinare le adeguate risorse
finanziarie necessarie alla realizzazione di interventi atti permetterne un utilizzo per finalità culturali e sociali, con
particolare riguardo alla produzione musicale giovanile.
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